



Традиционным для нашего детского сада стало участие в ежегодном краевом "Смотре-конкурсе ландшафтных проектов территорий образовательных учреждений Красноярского края "Гео-декор". Смотр-конкурс направлен на развитие проектной культуры детей и педагогов в области ландшафтного дизайна, отработку технологий и поддержку новых идей в оформлении территорий образовательных учреждений Красноярского края.

В этом году наш детский сад прошел отборочный этап с проектом **"Красота вокруг нас"**.

В проекте принимали участие дети, родители и сотрудники.

В ходе реализации проекта планируется создать зону отдыха (уединения) и познавательного развития на территории детского сада. Скворечники и кормушки были изготовлены родителями и декорированы детьми в ходе индивидуальной работы с педагогами. Воспитанники также принимали активное участие в выращивании рассады, высадке растений; осуществляли уход за клумбами: полив, прополку и рыхление.

Внешняя боковая сторона теневого навеса украшена декоративными скворечниками, изображениями перелетных птиц и кашпо с цветами. На задней внешней стороне теневого навеса будут размещены декоративные кормушки с изображениями зимующих птиц и скамейка для отдыха. На территории высажены цветы: алиссум белый, молочай "Горный снег", ирисы, лилейник, гвоздика ветвистая, петуния вегетативная, гелиотроп "Синибриз", спортивный газон; расположены малые архитектурные формы: черепаха и корзина, изготовленные из камня.

Выездная комиссия посетит наш детский сад **27 августа**. Очень надеемся на победу!









